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A távirányító
A távirányítón található nyomógombok leírása
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1	 ON/OFF gomb (KI/BE kapcsoló)
	 A gomb megnyomásakor a készülék bekap-

csol és elindul (az előző beállítások szerint), 
illetve kikapcsol és megáll. Bekapcsolt 
állapotban a távirányító kijelzőjén a RUN 
felirat látható. (A kikapcsolással törlődhet 
az időzítő és az elalvás funkció.)

2	 MODE gomb (Üzemmód választó)
	 A gomb ismételt megnyomásával az alábbi 

üzemmódók közül választhat:

	
	 (Automata üzemmód – Hűtés – Szárítás – 

Fűtés - Ventilátor)
 	 Megjegyzés: Az üzemmódokról részletesen 

az „Üzemmódok ismertetése” c. fejezetben 
olvashat.

3	 TIMER gomb (Időzítő)
	 Kikapcsolt állapotban ezzel tudja időzíteni, 

hogy mikor kapcsoljon be a berendezés, 
bekapcsolt állapotban pedig, hogy mikor 
kapcsoljon ki a berendezés.

	 Nyomja meg a TIMER gombot egyszer, és 
függően attól, hogy a készülék, ill. a távsza-
bályzó be, vagy ki van kapcsolva, a TIMER 
ON, vagy a TIMER OFF felirat villogni kezd. 
Ekkor a + vagy - gombok segítségével tudja 
beállítani a kívánt ki, vagy bekapcsolási időt. 
(Folyamatosan tartva az idő gyorsabban 
változik.) A beállítási tartomány 0.5 és 24 
óra között lehetséges.

	 Miután kiválasztotta a be, vagy kikapcsolási 
időt, nyomja meg még egyszer a TIMER 
gombot és azzal elmenti a beállítást. A 
távirányító (amennyiben azt a készülékre 
irányítja) azonnal küldi a jelet a berendezés-
nek és a villogás megszűnik.

	 Ha beállítás közben a gomb nem kerül 
megnyomásra több mint 10 mp-ig, az időzítő 
nem aktiválódik.

	 Ha az időzítés beállításra került, a gomb új-
bóli megnyomásával kiléphet az időzítőből.
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A távirányító

4	 HEAT gomb (Fűtés üzemmód)
	 A gomb megnyomásakor bekapcsol a fűtés 

üzemmód.

5	 COOL gomb (Hűtés üzemmód)
	 A gomb megnyomásakor bekapcsol a hűtés 

üzemmód.

6	 SPEED gomb (Ventilátor sebesség)
	 A gomb megnyomásakor a beltéri egység 

ventilátor sebessége az alábbi ábrán látható 
módon változik:

	
 	 Megjegyzés: Az AUTO sebesség „ventilátor” 

és „szárítás” üzemmódokban nem érhető el.

7	 L/R SWING gomb 
(Vízszintes irányú légterelés)

	 Az L/R SWING gomb a beltéri egység vízszin-
tes légáramirányának beállítására szolgál. A 
gomb megnyomásával megindul a vízszintes 
irányú (balra/jobbra) „legyező” funkció, majd 
gomb újbóli megnyomásával a lamellák fix 
pozícióban maradnak. A jobbra/balra „legye-
zés” funkció legutolsó beállítását megjegyzi 
a készülék, így ki és bekapcsoláskor, illetve 
üzemmódváltáskor a beállítás megmarad.

8	 U/D SWING gomb 
(Függőleges irányú légterelés)

	 Az U/D SWING gomb a beltéri egység 
függőleges légáramirányának beállítására 
szolgál. A gomb megnyomásával megindul a 
függőleges irányú (fel/le) „legyező” funkció, 
majd gomb újbóli megnyomásával a lamellák 
fix pozícióban maradnak. A fel/ le „legye-
zés” funkció legutolsó beállítását megjegyzi 
a készülék, így ki és bekapcsoláskor, illetve 
üzemmódváltáskor a beállítás megmarad.

	 Megjegyzés: A készülék bekapcsolt állapotá-
ban nyomja meg és tartsa lenyomva 3 mp-ig 
az U/D SWING gombot, ekkor bekapcsol a 
„Rated swinging”, azaz a „legyező beállítás” 
funkció.

	 Az U/D SWING gomb újbóli megnyomásával 
válassza ki a lamella pozícióját.

	 A funkció kikapcsolásához ismételten 
nyomja meg, és tartsa lenyoma 3 mp-ig az 
U/D SWING gombot. A funkció a távirányí-
tóban lévő elemek eltávolításakor is kikap-
csol, azonban a készülék kikapcsolásakor a 
beállítás megmarad.

9	 Plusz (+) és mínusz (-) gombok
	 A + gomb megnyomásakor, a beállított 

hőmérséklet 1°C-kal növekszik.
	 A - gomb megnyomásakor, a beállított 

hőmérséklet 1°C-kal csökken.
	 A hőmérséklet a gomb folyamatos nyomva 

tartásával gyorsan is változtatható.
	 A hőmérséklet tartomány 16°C-tól 32°C-ig 

állítható.
	 Megjegyzés: „AUTO” és „Ventilátor” üzem-

módban a hőmérséklet nem állítható.

10	MENU és OK gomb
	 A MENU gomb megnyomásával léphet be 

a „funkció választó” módba, ahol számos 
további funkciót érhet el (a részletes funkció 
leírásokat lásd alább).

	 Nyomja meg a MENU gombot, majd a  
 /  /  /  gombokkal (továbbiakban 

NAVIGÁCIÓS gombok) válassza ki a kívánt 
funkciót. Az LCD kijelzőn a választható 
funkció szimbóluma villogni kezd. Nyomja 
meg az OK gombot, a kiválasztott funkció 
bekapcsol.
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A távirányító használata
A távirányítóval beállítható funkciók leírása és beállítása

1.	 HEALTH funkció (plazmaszűrő)
A plazmaszűrő funkció be- és kikapcsolása 
a HEALTH gombbal lehetséges.

	 A plazmaszűrővel (cold plasma generator) 
a legapróbb szennyeződéseket, akár a 
vírusokat (pl. influenza), a baktériumok 
90%-át vagy akár az atkákat is eltávolíthat-
juk a levegőből, ezáltal a légúti betegségek 
kockázatát is csökkentheti. Ezen funkció is 
lehetőséget biztosíthat arra, hogy óvja Ön 
és családja egészségét.

	 Lényege, hogy a levegőt egy nagyfeszült-
ségű, elektromosan töltött téren vezetik 
keresztül, mely egy irányba polarizálja a 
benne lévő szennyezőanyagokal együtt. 
Ezután a polarizált levegő egy ellentétes 
polaritású téren halad keresztül, ami az elő-
zőleg feltöltött szennyeződéseket magához 
vonzza.

	 A Plazmaszűrők hatékonyságát jól mutatja, 
hogy sterilizáló hatása miatt előszeretet-
tel alkalmaznak hasonló rendszert orvosi 
műtőkben és rendelőkben egyaránt.

	 A technologiának köszönhetően a helyiség 
levegője már akár 2 óra üzemeltetés után is 
tisztább, frissebb lesz, valamint jelentősen 
csökken benne a baktériumok/vírusok 
mennyisége.

2.	 ECO funkció (Gazdaságos üzemmód)
	 Hűtés üzemmódban a gomb megnyomá-

sára a készülék ECO, azaz gazdaságos 
működésre kapcsol (alacsonyabb motor-
fordulat), így kevesebb energiát használ fel. 
A kijelzőn megjelenik az ECO szimbólum. 
A készülék 8 óra működés után automa-
tikusan kikapcsol. Ha hamarabb szeretné 
kikapcsolni a funkciót nyomja meg még 
egyszer a gombot.

	 Hűtés üzemmódban nyomja meg a MENU 
gombot, majd a navigációs gombokkal  
válassza ki az ECO feliratot. Amikor az 
ECO felirat villogni kezd, nyomja meg az 
OK gombot, hogy kijelölje (vagy ha aktív 

a funkció és ki szeretné kapcsolni törölje) 
az ECO feliratot. Ekkor a felirat megjelenik 
(vagy eltűnik). Ezzel bekapcsolja (vagy 
kikapcsolja) a gazdaságos üzemmódot.

3.	 SLEEP funkció (Éjszakai üzemmód)
	 Hűtés üzemmódban, a készülék az első 2 

órában, óránként 1°C-kal megemeli a szoba 
hőmérsékletét, fűtés üzemmódban pedig 
2°C-kal csökkenti azt.

	 A készülék bekapcsolt állapotában nyomja 
meg a MENU gombot, majd a navigációs 
gombokkal  válassza ki a SLEEP felira-
tot. Amikor a SLEEP felirat villogni kezd, 
nyomja meg az OK gombot, hogy kijelölje 
(vagy ha aktív a funkció és ki szeretné 
kapcsolni törölje) a SLEEP feliratot. Ekkor 
a felirat megjelenik (vagy eltűnik). Ezzel 
bekapcsolja (vagy kikapcsolja) az éjszakai 
üzemmódot. A készülék 10 órás működés 
után automatikusan kilép az üzemmódból 
és visszatér az előző beállításra.

	 Megjegyzés: a SLEEP funkció ventilátor 
és AUTO üzemmódban nem használható. 
Bekapcsolt SLEEP funkciónál a készülék 
kijelzője kikapcsolt állapotban van.

4.	 SILENCE funkció 
	 (Extracsendes üzemmód)
	 Ebben az üzemmódban a beltéri ventilátor 

egészen alacsony zajszinttel működik.
	 A készülék bekapcsolt állapotában nyomja 

meg a MENU gombot, majd a NAVIGÁ-
CIÓS gombokkal  válassza ki a SILENCE 
feliratot. Amikor a SILENCE felirat villogni 
kezd, nyomja meg az OK gombot, hogy 
kijelölje (vagy ha aktív a funkció és ki sze-
retné kapcsolni törölje) a SILENCE feliratot. 
Ekkor a felirat megjelenik (vagy eltűnik). 
Ezzel bekapcsolja (vagy kikapcsolja) az 
extracsendes üzemmódot.

	 Megjegyzés: A funkció bizonyos modellek 
esetében, fűtés üzemmódban nem elérhető.
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5.	 ELE.H funkció
	 A funkció az európai modelleknél nem 

elérhető.

6.	 DISPLAY funkció 
	 (Kijelző ki/be kapcsolása)
	 Ezzel a funkcióval bekapcsolja (vagy 

kikapcsolja) a beltériegység kijelzőjét (pl. 
éjszaka).

	 Nyomja meg a MENU gombot, majd a navi-
gációs  gombokkal válassza ki a DISPLAY 
feliratot. Amikor a DISPLAY felirat villogni 
kezd, nyomja meg az OK gombot, hogy 
kijelölje (vagy ha aktív a funkció és ki sze-
retné kapcsolni törölje) a DISPLAY feliratot. 
Ekkor a felirat megjelenik (vagy eltűnik). 

	 A gomb újbóli megnyomásával a belté-
ri egység kijelzője a környezeti (iFEEL 
funkció esetén a távirányító által mért) 
hőmérsékletet mutatja 5 mp-ig.

7.	 LIGHT funkció (Fényérzékelő funkció)
	 A funkcióval a készülék automatikusan be 

vagy kikapcsolja a beltéri egység kijelző-
jét a helység környezeti fényviszonyának 
megfelelően. (Csak bizonyos modellek 
esetében.)

	 A készülék bekapcsolt állapotában nyomja 
meg a MENU gombot, majd a NAVIGÁCIÓS 
gombokkal  válassza ki a LIGHT feliratot. 
Amikor a LIGHT felirat villogni kezd, nyomja 
meg az OK gombot, hogy kijelölje (vagy ha 
aktív a funkció és ki szeretné kapcsolni töröl-
je) a LIGHT feliratot. Ekkor a felirat megje-
lenik (vagy eltűnik). Ezzel bekapcsolja (vagy 
kikapcsolja) a fényérzékelés üzemmódot.

8.	 iCLEAN funkció (Öntisztító funkció)
	 A készülék a helyiség levegőjében lévő 

pára (kondenzáció) segítségével „át-
mossa”, majd leszárítja a beltéri egység 
hőcserélőjét, ezzel lassítva a penész 
és a kellemetlen szagok kialakulását. A 
folyamat kb. 30 percig tart. (A funkció nem 
helyettesíti teljes mértékben a rendszeres 
karbantartást, tisztítást!)

	 A készülék kikapcsolt állapotában nyomja 
meg a MENU gombot, majd a NAVIGÁ-
CIÓS gombokkal  válassza ki az iCLEAN 
feliratot. Amikor az iCLEAN felirat villogni 
kezd, nyomja meg az OK gombot, hogy 
kijelölje (vagy ha aktív a funkció és ki sze-
retné kapcsolni törölje) az iCLEAN feliratot. 
Ekkor a felirat megjelenik (vagy eltűnik). 
Ezzel bekapcsolja (vagy kikapcsolja) az 
öntisztító üzemmódot.

9.	 Gyerekzár
	 Egyszerre nyomja meg és tartsa lenyomva 

3 mp-ig a HEAT és a MODE gombokat, 
hogy be vagy kikapcsolja a gyerekzár funk-
ciót. Amikor a gyerekzár be van kapcsolva, 
a távirányító kijelzőjén a  szimbólum 
látható.

10.	 Anti-F (Gombásodás gátló funkció)
	 Ennek a funkciónak a lényege, hogy hűtés 

üzemmódban a készülék kikapcsolását kö-
vetően, rövid felfűtéssel kiszárítsa a beltéri 
egységet, ezáltal megakadályozza annak 
gombásodását, a kellemetlen szagok kiala-
kulását. (A funkció nem helyettesíti teljes 
mértékben a rendszeres karbantartást, 
tisztítást!)

	 Ez a funkció a távirányítóval aktiválható, 
kizárólag hűtés, szárítás és auto üzemmó-
dokban.

	 A folyamat közben a vízszintes légterelők 
alapbeállítás szerint állnak be, a légkondi-
cionáló fűtés üzemmódba kapcsol, a belső 
ventilátor alacsony fokozaton 3 percig 
működik, majd pedig leáll.

	 A funkció be vagy kikapcsolásának menete:
	 A készülék kikapcsolt állapotában irányítsa 

a távirányítót a beltéri egység felé és 
nyomja meg a MENU gombot, majd a 
NAVIGÁCIÓS gombokkal  válassza ki az 
Anti-F feliratot. Amikor az Anti-F felirat 
villogni kezd, nyomja meg az OK gombot, 
hogy kijelölje (vagy ha aktív a funkció és ki 
szeretné kapcsolni törölje) az Anti-F felira-
tot. Ekkor a felirat megjelenik (vagy eltűnik). 

A távirányító használata
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Ezzel bekapcsolja (vagy kikapcsolja) az 
Anti-Fungus üzemmódot.

	 Ezt követően – hacsak a készülék nincs 
teljesen kikapcsolva, vagy a funkció ma-
nuálisan megszüntetve – ez a funkció az 
alapbeállítás része lesz (a távirányító kijel-
zőjén kikapcsolt állapotban megmarad az 
ANTI-F szimbólum), és a jövőben minden 
kikapcsolás után kiszárítja készülékét.

	 Amennyiben ez a funkció aktív, nem ajánla-
tos a készüléket annak teljes leállása előtt 
újraindítani. A készülék időzített leállítása 
esetén a funkció nem működik.

11.	 i-FEEL 
	 (Egyedi hőmérséklet érzékelés funkció)
	 Alapesetben a berendezés, a helyiségben 

található általános hőmérsékletet veszi 
alapul működése során, mely adatot a 
keringettet (visszaszívott) levegő hőmér-
sékletéből nyeri ki.

	 Az i-FEEL funkció lehetővé teszi, hogy a 
berendezés a távszabályzó segítségével, a 
helyiség egy kiválasztott pontján lévő konk-
rét hőmérsékletet érzékelje és az alapján 
állítsa be az elérni kívánt helyiséghőmér-
sékletet. Ezáltal a tartózkodás konkrét 
helyéhez igazíthatja a hőmérsékletet.

	 Fontos! A funkció használata közben, a 
távirányítónak folyamatosan a készülék felé 
kell néznie.

	 A készülék bekapcsolt állapotában nyomja 
meg a MENU gombot, majd a NAVIGÁCIÓS 
gombokkal  válassza ki az I-FEEL felira-
tot. Amikor az I-FEEL felirat villogni kezd, 
nyomja meg az OK gombot, hogy kijelölje 
(vagy ha aktív a funkció és ki szeretné 
kapcsolni törölje) az I-FEEL feliratot és a  
szimbólumot. Ekkor a felirat és a szimbólum 

megjelenik (vagy eltűnik). Ezzel bekapcsolja 
(vagy kikapcsolja) az I_FEEL üzemmódot.

	 Bekapcsoláskor az I-FEEL, a  szimbólum, 
valamint a távirányítón mért hőmérséklet 
jelenik meg a távirányító kijelzőjén. Ekkor a 
készülék a távirányítón mért hőmérsékletet 
veszi alapul működés közben.

	 Megjegyzés: Ha 10 percig nem érzékel jelet 
a készülék, a funkció kikapcsol, de a távirá-
nyítón a jelzés továbbra is látható marad. 
Ez a funkció Ventilátor üzemmódban nem 
elérhető.

12.	 Temperáló (fagymentesítő) funkció
	 Fűtés üzemmódban nyomja meg, és tartsa 

lenyomva 3 másodpercig a „mode” és a „+” 
gombokat. 
A funkció bekapcsolásával a készülék 
a gyárilag  beállított 8 °C fokon üzemel, 
amellyel gazdaságosan elérhető, hogy a 
nem lakott helyiséget/épületet (pl. nyaraló) 
fagymentesen tarsa.

13.	 Celsius (°C) / Fahrenheit (°F) fok kijelzés 
beállítása

	 A hőmérséklet kijelzés alapértelmezetten 
Celsius fokban (°C) történik. Amennyiben 
Fahrenheit fokban (°F) szeretné látni a 
hőmérsékletet, nyomja meg egyidejűleg a 
COOL és a HEAT gombokat több mint 3 
mp-ig.

	 Megjegyzés: Egyes beltéri egységek kizáró-
lag Celsius hőmérséklet kijelzést használ-
nak, de a távirányítókon ettől függetlenül 
a Fahrenheit alapú beállítás is lehetséges. 
Ez a működést nem befolyásolja, viszont ez 
esetben az értékek a beltéri egységen és a 
távirányítón értelemszerűen különbözőek 
lesznek.

A távirányító használata
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A távirányító használata

Üzemmódok ismertetése

Automatikus működtetés (AUTO)
Ebben az üzemmódban a klímaberendezés egy általános, előre beprogramozott komfortos hő-
mérsékleti beállítás szerint üzemel és automatikusan kapcsol hűtés és fűtés üzemmód között.
1.	 Nyomja meg a MODE gombot, majd válassza ki az AUTO üzemmódot. 
2.	Nyomja meg a SPEED gombot, válassza ki a ventilátor sebesség fokozatát. Válasszon az ala-

csony/közepes/magas/auto sebesség közül (LOW, MID, HIGH, AUTO).
3.	Az ON/OFF gomb megnyomásával a készülék bekapcsol.
4.	Az ON/OFF gomb újbóli megnyomásával a készülék kikapcsol.
Megjegyzés: Ebben az üzemmódban a hőmérséklet manuális beállítására nincs lehetőség.

Hűtő/Fűtő üzemmód (COOL, HEAT)
1.	 Nyomja meg a MODE gombot, válassza ki a Hűtő vagy Fűtő (COOL vagy HEAT) üzemmódot.
2.	Nyomja meg a + vagy a - gombot, állítsa be a kívánt hőmérsékletet. A hőmérséklet 1 °C lépések-

ben állítható 16-32°C között.
3.	Nyomja meg a SPEED gombot, válassza ki a ventilátor sebesség fokozatát. Válasszon az ala-

csony/közepes/magas/auto sebesség közül (LOW, MID, HIGH, TURBO, AUTO).
4.	Az ON/OFF gomb megnyomásával a készülék bekapcsol.
5.	Az ON/OFF gomb újbóli megnyomásával a készülék kikapcsol.

Ventilátor üzemmód (FAN)
1.	 Nyomja meg a MODE gombot, válassza ki a ventilátor (FAN) üzemmódot.
2.	Nyomja meg a SPEED gombot, válassza ki a ventilátor sebesség fokozatát. Válasszon az ala-

csony/közepes/magas/auto sebesség közül (LOW, MID, HIGH).
3.	Az ON/OFF gomb megnyomásával a készülék bekapcsol.
4.	Az ON/OFF gomb újbóli megnyomásával a készülék kikapcsol.
Megjegyzés: Ebben az üzemmódban a hőmérséklet manuális beállítására nincs lehetőség.

Páramentesítő üzemmód (DRY)
1.	 Nyomja meg a MODE gombot, válassza ki a szárítás/páramentesítő (DRY) üzemmódot. Ebben 

az üzemmódban, a készülék elsősorban a helyiség párátlanítását végzi.
2.	Nyomja meg a + vagy a - gombot, állítsa be a kívánt hőmérsékletet, a hőmérséklet 1 °C lépések-

ben állítható 16-32°C között.
3.	Az ON/OFF gomb megnyomásával a készülék bekapcsol.
4. Az ON/OFF gomb újbóli megnyomásával a készülék kikapcsol.
Megjegyzés: Ebben az üzemmódban a ventilátorsebesség manuális beállítására nincs lehetőség.
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